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Незнання закону не звільняє від відповідаль-

ності, отже знай:  

1.Якщо ти малолітній правопорушник, то тобі та 

твоїм батькам доведеться нести відповідальність, 

передбачену Законом.  

2.До 11 років дитина неосудна, але за її вчинки 

відповідають батьки, вони можуть бути оштрафо-

вані або змушені відшкодувати заподіяні дити-

ною збитки.  

3.Бездоглядну дитину віком до 15 років після 

встановлення її особи та всіх обставин, що приз-

вели до бездоглядності, відповідні органи переда-

ють на виховання спеціально призначеним опіку-

нам або до відповідних виховних закладів  

4.Підлітки у віці від 15 до 18 років можуть бути 

віддані під нагляд піклувальників або до відпові-

дних виховних закладів  

5.Неповнолітні віком від 11 до 18 років можуть 

бути притягнуті до відповідальності за неналеж-

ну поведінку (систематичне ухилення від навчан-

ня та праці, бродяжництво, жебрацтво, дрібні 

злочини тощо) й направлені за вироком суду чи 

за рішення уповноважених служб у справах непо-

внолітніх на перевиховання до спеціальної шко-

ли  

6.Закон установлює кримінальну відповідаль-

ність за протиправні дії з 16 років. 

7.Неповнолітні, яким на момент вчинення тяжко-

го злочину (вбивства, зґвалтування, грабежу, зліс-

ного хуліганства тощо) виповнилося 14 років, мо-

жуть бути за вироком суду позбавлені волі стро-

ком до 10 років з відбуванням покарання у вихов-

но- трудовій колонії  
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Благополуччя дітей та їх права завжди 

викликали пильну увагу міжнародного спі-

втовариства. Ще в 1924 році Ліга Націй при-

йняла Женевську Декларацію прав дитини. 

У той час права дітей розглядалися в основ-

ному в контексті заходів, які необхідно було 

прийняти відносно рабства, дитячої праці, 

торгівлі дітьми.  

У 1959 році Організація Об’єднаних На-

цій (ООН) прийняла Декларацію прав ди-

тини, в якій проголошені соціальні і право-

ві принципи, що стосуються захисту і бла-

гополуччя дітей. 

20 листопада 1989 року Генеральною 

Асамблеєю ООН була прийнята Конвенція 

про права дитини, яка вважається світовою 

конституцією для дітей. 

Україна ратифікувала Конвенцію 

ООН про права дитини в перший же рік 

своєї незалежності.  

Дитя моє! Бог дав тобі життя,  

І щоб ніхто не заподіяв шкоди  

Тобі, маленький громадянин,  

Бог дав закони нашому народу.  

Від дня народження, від іменин –  

Він твій, цей світ широкий за вікном,  

Ти на життя і щастя маєш право  

Під золото-блакитним знаменом  

Своєї Української Держави.  

І.Жиленко 

Права дитини Кожна дитина має право:  

на рівень життя, необхідний для фізич-

ного, розумового, духовного, морального 

та соціального розвитку;  

на захист здоров'я та медично- санітар-

не обслуговування;  

на захист від поганого поводження, від 

відсутності турботи з боку батьків або тих, 

хто забезпечує за ними догляд;  

на захист від жорстоких, нелюдських 

або таких, що принижують гідність люди-

ни, видів дій чи покарання;  

на захист від будь-якого покарання; на 

захист від сексуальних домагань;  

на проживання з батьками та на підт-

римку контакту з батьками у разі їх розлу-

чення; на вільне висловлювання поглядів з 

усіх питань, що стосуються життя; на сво-

боду думки, совісті, віросповідання;  

на особисте життя, на недоторканність 

житла, таємницю кореспонденції.  

Ваші права будуть поважати інші, якщо ви самі будете поважати права інших.  


